

По инициированному прокуратурой Усть-Абаканского района производству привлечен к административной ответственности подрядчик, нарушивший сроки исполнения муниципальных контрактов, реализуемых на территории г. Сорска в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

18.11.2021 по постановлению мирового судьи судебного участка в границах г. Сорска индивидуальный предприниматель Сейранян М.В. привлечен к административной ответственности по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ в виде штрафа размером 98 тыс. руб. в связи с нарушением сроков исполнения муниципальных контрактов по благоустройству 2 общественных и 2 дворовых территорий г. Сорска.

Ранее (12.07.2021) прокуратурой района внесено представление в адрес ИП Сейраняна М.В., которое рассмотрено, удовлетворено, работы по контрактам завершены, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.